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Ha svolto attività di stage extracurriculare 
coerente con i suoi studi ?
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Lo stage ha fornito un’opportunità di lavoro 
coerente con i suoi studi ?
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Prospettive dopo il 
conseguimento della laurea



  

Al termine degli studi in che ambito voleva 
lavorare ?
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Attualmente qual è il livello di realizzazione 
delle sue aspettative ?
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Ha cercato lavoro al termine degli studi ?
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Da quando si è laureato è stato contattato 
da parte di enti/aziende senza aver preso lei 

il primo contatto ? 
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Le è capitato dalla laurea ad oggi di scartare 
offerte concrete di lavoro ?
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Da quando si è laureato è stato contattato 
da parte di enti/aziende senza aver preso lei 

il primo contatto ? 
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Dovesse iscriversi oggi all’università 
cambierebbe la sua scelta formativa ?
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In questo momento lei:
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Dove lavora ?
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In quale settore lavora ?
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In che tipo di organizzazione lavora ?
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Qual è la sua posizione professionale ?
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Con quale contratto lavora ?
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Qual è il suo orario settimanale di lavoro ?
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Retribuzione minima mensile
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In che modo ha trovato l’attuale lavoro ?
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Dopo quanto tempo dall’ottenimento della laurea 
ha trovato un lavoro coerente con gli studi ?
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Ha intenzione di cercare un altro lavoro ?
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Se sì, perché ?
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